
У К Р А Ї Н А
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА РАДА 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Роздільнянської районної ради 
Одеської області восьмого скликання до Головного сервісного центру 

Міністерства внутрішніх справ України, Одеської обласної ради,
Одеської обласної державної (військової) адміністрації

Відповідно до статей 43, 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту Роздільнянської районної 
ради Одеської області восьмого скликання, затвердженого рішенням Роздільнянської 
районної ради Одеської області від 17 грудня 2020 року №12-УІІІ (зі змінами), враховуючи 
депутатський запит депутата Роздільнянської районної ради Одеської області восьмого 
скликання Олега Гнисюка від 09 квітня 2024 року №05/01-06, висновки та рекомендації 
постійної комісії районної ради з питань спільної власності територіальних громад району, 
приватизації комунальної власності, регіонального розвитку, будівництва, транспорту, 
зв’язку, промислової політики, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження та 
житлово-комунального господарства, підтримки і розвитку підприємницької діяльності, 
торговельного і побутового обслуговування населення, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Роздільнянської районної ради Одеської області 
восьмого скликання до Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України, 
Одеської обласної ради, Одеської обласної державної (військової) адміністрації, додається.

2. Виконавчому апарату Роздільнянської районної ради Одеської області:
- направити звернення депутатів Роздільнянської районної ради Одеської області 

восьмого скликання до Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України, 
Одеської обласної ради, Одеської обласної державної (військової) адміністрації;

- опублікувати текст звернення на офіційному вебсайті Роздільнянської районної ради 
Одеської області.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Роздільнянської 
районної ради Одеської області з питань спільної власності територіальних громад району, 
приватизації комунальної власності, регіонального розвитку, будівництва, транспорту, зв’язку, 
промислової політики, паливно-енергетичного комплексу,^енергозбереження та житлово- 
комунального господарства, підтримки і розвитку підприємницької діяльності, торговельного 
і побутового обслуговування населення.

Голова районної ради О. С. Пресман

11 квітня 2024 року 
М363-УІІІ



Додаток до
рішення Роздільнянської районної ради 

від 11 квітня 2024 року №363- VIII

Звернення
депутатів Роздільнянської районної ради Одеської області

восьмого скликання

1 травня 2023 року Головний сервісний центр МВС розпочав пілотний проект в 
Одеській області із забезпечення прозорих іспитів у сервісних центрах МВС.

Введення в дію пілотного проекту призвело до припинення надання послуг із 
складання теоретичних та практичних іспитів для кандидатів у водії значною кількістю 
Територіальних сервісних центрів МВС, але в даному випадку йдеться про 
Територіальний сервісний центр РСЦ ГСЦ МВС 5146, м.Роздільна, Роздільнянського 
району, Одеської області де скоротили складання теоретичного та практичного іспиту 
слухачів автошкіл нашої громади та перевели до Територіального сервісного центру 
5149 м.Подільськ, що знаходиться на півночі Одеської області і до якого щоб дістатися 
відстань становить понад 150 км. в одну сторону, а це дуже не зручно для жителів.

Інший сервісний центр 5154 знаходиться у м.Одеса і це для нас мешканців 
Роздільнянського району теж проблема, і це тому, що місто Одеса є мільйонником, а це 
черги і до нього, щоб дістатися відстань становить більше 100км. в один бік.

У зв'язку з чим учням автошкіл нашої громади стало ще важче дістатися до 
місця складання іспиту чи отримати талон для його складання, а також створило інші 
додаткові незручності, пов’язані з роботою, сім’єю (необхідність залишення дітей без 
догляду жінкам, жінкам чиї чоловіки перебувають у лавах ЗС України), військовим, 
нашим захисникам, яких відпускають на кілька днів щоб скласти іспити і отримати 
водійські права за цей час це зробити неможливо, і вони приїжджають по кілька разів, а 
також з урахуванням військового стану країни, постійних повітряних тривог тощо.
На території нашого району діє Державний навчальний заклад «Лиманський 
професійний аграрний ліцей», який готує курсантів в отриманні професії водія категорії 
СІ, С що вкрай необхідно у військовий час ЗС України. При закінченні навчання, іцоб 
отримати посвідчення водія певної категорії курсанти аграрного ліцею складають 
теоретичні та практичні іспити в Територіальному сервісному центрі 5149 м.Подільська, 
на іспит обов’язково необхідно надати свою техніку а це щоб дістатися понад 150 км. в 
одну сторону, записатися на іспит неможливо, а талонів у сервісному центрі на місці 
завжди немає.

Припинення надання послуг із складання іспитів з водіння Територіальним 
сервісним центром 5146 м.Роздільна, Роздільнянського району, Одеської області 
спричинило велику кількість організаційних проблем та додаткових матеріальних Затрат 
для мешканців нашого району через транспортну недоступність до найближчого 
Територіального сервісного центру.

Становлення України на шлях європейського розвитку передбачає створення 
умов для життя громадян згідно з європейськими стандартами, які передбачають 
максимальну наближеність та доступність послуг громадянам. Проте, впровадження 
пілотного проекту погіршило можливість отримання послуги споживачами нашого 
Роздільнянського регіону, де він був введений, чим порушило закріплені 
законодавством стандарти якості надання послуг, а саме їх доступності (можливість 
отримання послуги особою без непомірних витрат часу, коштів та особистих зусиль).

Виходячи з вищезазначеного, звертаємось до Вас щодо перегляду та внесення 
змін до пілотного проекту шляхом повернення повноважень приймати теоретичні та 
практичні іспити із водіння Територіальному сервісному центру 5146 м.Роздільна, 
Роздільнянського району, Одеської області попередньо обладнавши його засобами для 
забезпечення прозорості складання теоретичних і практичних іспитів кандидатами у 
водії.


